
Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  ©  2016,  τηλ.  22310-27368,  e-mail  info@pedstereas.gr.

Σχεδιασμός  &  δημιουργία  ΓΝΩΣΙΣ  Computers.  Όροι  χρήσης  –  Προστασία  Προσωπικών  Δεδομένων.

Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (https://pedstereas.gr)

Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 3ης  Συνεδρίασης  ΔΣ:  "Εκκίνηση  διαδικασίας  εκπόνησης  μελέτης
τεκμηρίωσης  της  αναγκαιότητας  ίδρυσης  Πανεπιστημίου  Στερεάς  Ελλάδας  -  Ανάληψη
πρωτοβουλίας  για  την  κάλυψη  όλης  της  Στερεάς  Ελλάδας  με  το  τηλεοπτικό  σήμα  των
Περιφερειακών  καναλιών"

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Παρ,  09/02/2018  -  08:56.
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΊΟΥ ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ - ΑΝΆΛΗΨΗ
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ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ ΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΌ ΣΉΜΑ
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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

«Ομόφωνη  απόφαση  για  την  εκκίνηση  της  διαδικασίας  εκπόνησης  της  μελέτης  τεκμηρίωσης
της  αναγκαιότητας  ίδρυσης  Πανεπιστημίου  Στερεάς  Ελλάδας  -   Ανάληψη  πρωτοβουλίας  της
ΠΕΔ για  την  κάλυψη  όλων  των  περιοχών  της  Στερεάς  Ελλάδας  με  σήμα  των  Περιφερειακών

τηλεοπτικών  καναλιών».

 

Την  Τετάρτη  7  Φεβρουαρίου  2018  συνεδρίασε  το  Διοικητικό  της  Συμβούλιο  της  ΠΕΔ  Στερεάς
Ελλάδας,  στα  γραφεία  της  στη  Λαμία,  με  βασικά  θέματα  την  εκκίνηση  της  διαδικασίας
εκπόνησης  της  μελέτης  τεκμηρίωσης  της  αναγκαιότητας  ίδρυσης  Πανεπιστημίου  Στερεάς
Ελλάδας  και  την  ανάληψη  πρωτοβουλίας,  εκ  μέρους  της  ΠΕΔ,  για  την  κάλυψη  όλων  των
περιοχών  της  Στερεάς  Ελλάδας  με  σήμα  των  Περιφερειακών  τηλεοπτικών  καναλιών.

Ο  Πρόεδρος  της  ΠΕΔ  και  Δήμαρχος  Ορχομενού,  κ.  Υπερήφανος,  αναφερόμενος  στο  θέμα  του
Πανεπιστημίου  είπε:  «Στο  πλαίσιο  της  προηγούμενης  συνεδρίασης  προβλέψαμε  ειδικό  κονδύλι
στον  προϋπολογισμό  μας  για  την  εκπόνηση  μελέτης  τεκμηρίωσης  της  αναγκαιότητας  ίδρυσης
Πανεπιστημίου  Στερεάς  Ελλάδας  και  των  συγκριτικών  πλεονεκτημάτων  που  δύναται  να
ενσωματώσει  το  εν  λόγω  ίδρυμα.  Όπως  όλοι  γνωρίζετε  η  διαδικασία  μεταρρύθμισης  της
τριτοβάθμιας  εκπαίδευση  βρίσκεται  σε  εξέλιξη  και  θα  πρέπει  να  κινηθούμε  γρήγορα  και
αποφασιστικά  για  να  αποδείξουμε  και  εμπράκτως  ότι  η  ίδρυση  του  Πανεπιστημίου  Στερεάς
Ελλάδας  αποτελεί  πρώτη  προτεραιότητα  για  εμάς.  Σας  καλώ  λοιπόν  να  προβούμε  άμεσα  στην
ανάθεση  της  σχετικής  μελέτης  τεκμηρίωσης  της  αναγκαιότητας  ίδρυσης  του  Πανεπιστημίου
και  να  ορίσουμε  έναν  ακαδημαϊκό,  ως  συντονιστή  της  διαδικασίας».

Τα  Μέλη  συμφώνησαν  στην  άμεση  ανάληψη  ενεργειών  για  να  υπάρξει  άμεση  προετοιμασία,
ενώ  μετά  από  πρόταση  του  Δημάρχου  Λαμιέων,  κ.  Σταυρογιάννη,  το  Σώμα  αποφάσισε
ομόφωνα  να  ορίσει  ως  συντονιστή  τον  κ.  Γιάννη  Πανούση,  πρώην  καθηγητή  Εγκληματολογίας
στο  Τμήμα  Επικοινωνίας  και  Μ.Μ.Ε.  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  ο  οποίος  έχει  διατελέσει
Πρύτανης  του  Πανεπιστημίου  Θράκης  και  μέλος  της  Διοικουσών  Επιτροπών  των
Πανεπιστημίων  Πελοποννήσου  και  Ιονίου.

Επίσης μετά από εισήγηση του Προέδρου της  Επιτροπής Παιδείας,  κ.  Λιόλιου,  αποφασίστηκε  η
ενδυνάμωση  της  Επιτροπής  με  την  προσθήκη  νέων  μελών,  ενώ  αρραγές  ήταν  το  μέτωπο  για
την  προάσπιση  της  απρόσκοπτης  συνέχισης  της  λειτουργίας  του  ΤΕΙ  Στερεάς  Ελλάδας  και  η
προστασία  του  από  κάθε  ενέργεια  υποβάθμισης  ή  αποδυνάμωσης.

Στη  συνέχεια  ο  κ.  Υπερήφανος  αναφέρθηκε  στο  φαινόμενο  της  αδυναμίας  ενημέρωσης  των
πολιτών  για  τα  τοπικά  και  περιφερειακά  θέματα  μέσω  των  περιφερειακών  τηλεοπτικών
σταθμών,  λόγω  της  περιορισμένης  εμβέλειας  τους,  με  αποτέλεσμα  να  αποδυναμώνεται  η
περιφερειακή  συνείδηση.  «Το  ψηφιακό  σήμα  δημιούργησε  μάλλον  περισσότερα  προβλήματα
από  αυτά  που  έλυσε.  Ολόκληρες  περιοχές  δεν  βρίσκονται  εντός  της  εμβέλειας  των
Περιφερειακών  καναλιών  με  αποτέλεσμα  οι  πολίτες  να  μην  ενημερώνονται  επαρκώς  για  τα
θέματα  που  τους  αφορούν  άμεσα.  Δυστυχώς,  το  νέο  πλαίσιο  στερεί  από  τους  Δήμους  τη
δυνατότητα,  έστω  και  με  δικά  τους  έξοδα,  να  εγκαταστήσουν  νέους  σταθμούς  εκπομπής.
Είναι  ένα  σημαντικό  θέμα  και  πρέπει  να  αναλάβουμε  πρωτοβουλία  για  να  αναδειχθεί  και  να
επιλυθεί»,  τόνισε  χαρακτηριστικά  ο  κ.  Υπερήφανος.
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Στη  συνέχεια,  ο  Πρόεδρος  παραχώρησε  τον  λόγο  στον  Δ/ντη  του  STAR  Κεντρικής  Ελλάδας,  κ.
Σιμόπουλο,  ο  οποίος  ανέλυσε  διεξοδικά  το  θέμα,  προσθέτοντας  ότι  η  τοπική  αυτοδιοίκηση
μαζί  με  τα  περιφερειακά  κανάλια  οφείλουν  να  δώσουν  κοινό  αγώνα  για  να  εξασφαλιστεί  το
αυτονόητο:  «να  έχουν  όλοι  οι  πολίτες  το  δικαίωμα  στην  ενημέρωση».

Ακολούθησε  η  τοποθέτηση  όλων  των  Μελών  και  όπως  συζητήθηκε  το  πρόβλημα  έχει  λάβει
πολύ  μεγάλες  διαστάσεις,  καθώς  αφορά  εκτάσεις  που  αντιπροσωπεύουν  τουλάχιστον  40%  της
Περιφέρειας!

Εν  τέλει  αποφασίστηκαν  ομόφωνα  τα  εξής:

 

Διεκδίκηση  της  άμεσης  και  μόνιμης  λύσης  για  την  κάλυψη  όλων  των  περιοχών  της1.
Στερεάς  Ελλάδας  από  το  σήμα  των  Περιφερειακών  τηλεοπτικών  καναλιών,  προκειμένου
να  διασφαλίζεται  η  απρόσκοπτη  ενημέρωση  των  πολιτών  για  τα  τοπικά  και  περιφερειακά
θέματα.  Ομοίως,  μέριμνα  απαιτείται  να  ληφθεί  από  την  Πολιτεία  και  για  τα  Κανάλια
Εθνικής  εμβέλειας.
Θεσμοθέτηση  της  πρότασης:  η  εμβέλεια  των  Περιφερειακών  καναλιών  να  συμπίπτει  με  τα2.
χωρικά  όρια  των  Περιφερειών.
Πρόβλεψη  νομοθετικής  ρύθμισης  για  να  επιτραπεί  στους  Δήμους  η  χρηματοδότηση  ή3.
συγχρηματοδότηση  των  δαπανών  εγκατάστασης  σταθμών  εκπομπής.
Ενημέρωση  των  πολιτών  για  την  πρωτοβουλία  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης  για  την  πλήρη4.
κάλυψη  όλων  των  περιοχών  με  τηλεοπτικό  σήμα,  παρά  το  γεγονός  ότι  δεν  αποτελεί
αρμοδιότητα  των  Δήμων.
Ανάδειξη  του  θέματος  στα  Δημοτικά  Συμβούλια  και  λήψη  σχετικών  αποφάσεων.5.
Ορισμός  συνάντησης  με  τον  Υπουργό  Ψηφιακής  Πολιτικής,  Τηλεπικοινωνιών  και6.
Ενημέρωσης,  κ.  Παππά,  μετά  την  καταγραφή  των  περιοχών  της  Στερεάς  Ελλάδας,  που  δεν
εκπέμπουν  τα  Περιφερειακά  και  Εθνικά  Κανάλια
Η επικοινωνία  του  θέματος  στις  υπόλοιπες  Π.Ε.Δ.  της  χώρας  και  προώθηση  κοινών7.
πρωτοβουλιών.
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